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Javaslat 
Helyi Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatos döntés meghozatalára 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az  egyenlő  bánásmódról  és  az  esélyegyenlőség  előmozdításáról  szóló  2003.  évi  CXXV. 
törvény  (a  továbbiakban:  tv.)  alapján  az  önkormányzatoknak  5  évre  szóló  helyi 
esélyegyenlőségi  programot  (HEP)  kell  elfogadniuk.  Az  önkormányzatok  pályázati 
támogatásban csak akkor részesülhetnek, ha rendelkeznek a törvénynek megfelelő, hatályos 
esélyegyenlőségi programmal. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 216/2010.(XI.18.) Öh. sz. határozatával fogadta 
el a 2010-2015. időszakra vonatkozó Települési Esélyegyenlőségi Programját, melyet a Tv. 
rendelkezései  értelmében  kétévente  át  kell  tekinteni,  felül  kell  vizsgálni,  illetve  a 
helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani. 

Az Esélyegyenlőségi Tanács 2012. november 28-án megtárgyalta, a 3/2012. (XI.28.) ET. sz. 
határozatával, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 268/2012 (XII.13.) Öh. 
sz. elfogadta az Esélyegyenlőségi Program 2012-ben esedékes felülvizsgálati  határidejének 
2013. évre történő módosítását.

A  Közigazgatási  és  Igazságügyi  Minisztérium  háttérintézménye,  a  Türr  István  Képző  és 
Kutató  Intézet  (a  továbbiakban:  TKKI)  számára  feladatként  határozta  meg  a  321/2011. 
(XII.27.) Korm. r. a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésében, felülvizsgálatában való 
közreműködést. 
A  Települési  Esélyegyenlőségi  Program  felülvizsgálatát  az  Önkormányzat  a  TKKI 
mentorálásával megkezdte.
A  felülvizsgálat  alapján  megállapítást  nyert,  hogy  a  2010-2015.  időszakra  vonatkozó 
Települési  Esélyegyenlőségi Program átdolgozása helyett  a jelenleg érvényes jogszabályok 
alapján új Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítéséra van szükség.

A  2003.  évi  CXXV.  tv.  32.  §  (2)  bek.  alapján  a  Helyi  Esélyegyenlőségi  Programnak 
összhangban  kell  lennie  az  integrált  településfejlesztési  stratégia  antiszegregációs 
célkitűzéseivel.  Az  Anti-szegregációs  terv  a  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Településfejlesztési  Koncepció  2014-2020  és  Integrált  Területfejlesztési  Stratégiája  2014-
2020 c. projekt keretein belül jelenleg van kidolgozás alatt.

Az új HEP elkészítését Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala végzi a TKKI 
mentorálásával.  Az  együttes  munka  eredményeképpen  2013.  december  15-re  elkészült  a 
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helyzetelemzés  és  az  intékedések  tervezete,  melyet  a  továbbiakban  az  Esélyegyenlőségi 
Munkacsoport, ezt követően a települési Esélyegyenlőségi Fórum megvitat. 

Az Esélyegyenlőségi Tanács 2013. december 4-én ülést tartott, és a 1/2013.ET. sz. határozatával 
olyan  döntést  hozott,  hogy új  HEP  megalkotására  van  szükség,  és  javasolta,  hogy Salgótarján 
Megyei Jogú Város Polgármestere fentiekre hivatkozással terjessze a Közgyűlés februári ülése elé 
az új Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  egyetért  új  Helyi  Esélyegyenlőségi  Program 
kidolgozásával.  Felkéri  a  polgármestert,  hogy a  programot  a  Közgyűlés  2014.  februári  ülésére 
terjessze elő..

Felelős:   Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: a Közgyűlés 2014. februári ülése

Salgótarján, 2013. december 16. 

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester
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